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議会運営委員会会議録 

 

平成２６年６月２５日 水曜日 

  午前９時０５分開議 

  午前９時１７分閉議（実時間１２分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 議会の運営に関する事項 

１ その他 

 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  山 本 幸 廣 君 

副委員長  鈴木田 幸 一 君     

委  員    亀 田 英 雄 君  

委  員    中 村 和 美 君 

委  員  成 松 由紀夫 君 

委  員  野 﨑 伸 也 君 

委  員  福 嶋 安 徳 君 

委  員    古 嶋 津 義 君 

委  員  前 垣 信 三 君 

委  員    百 田   隆 君 

委  員  幸 村 香代子 君 

 議  長  橋 本 幸 一 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

総務部長      木 本 博 明 君 

議会事務局長    桑 崎 雅 介 君 

 

                              

○記録担当書記    國 岡 雄 幸 君 

小 山 貴 晴 君 

 

（午前９時０５分 開会） 

◎議会の運営に関する事項 

○委員長（山本幸廣君） ただいまから議会運

営委員会を開会いたします。まず、１．本日の

議事日程についてを議題とし、（１）委員長報告

の（イ） 議案１０件について説明を求めます。 

桑崎議会事務局長。 

○議会事務局長（桑崎雅介君） 改めまして、

皆さん、おはようございます。（「おはようござ

います」と呼ぶ者あり）済みませんが、座って

説明させていただくことをお許しいただきたい

と思います。 

それでは、１．本日の議事日程の（１）委員

長報告（イ）議案１０件について、御説明申し

上げます。 

 お手元の平成２６年６月定例会議事日程（第

６号）をごらんいただきたいと思います。 

 日程第１から日程第１０までの、市長提出案

件１０件でございますが、付託されておりまし

た、それぞれの常任委員会から、審査が終了し

た旨の報告がありましたので、この審査の経過

並びに結果について委員長報告がございます。 

 次に、採決に当たりましては、日程第１・議

案第５４号は、単独で起立採決となります。 

 日程第２・議案第５５号は、単独で挙手採決

となります。日程第３・議案第５６号は、単独

で挙手採決となります。日程第４・議案第５７

号は、単独で挙手裁決となります。日程第５・

議案第５８号から日程第６・議案第５９号の２

件は、一括して挙手採決となります。日程第７・

議案第６０号から日程第９・議案第６２号まで

の３件は、一括して挙手採決となります。日程

第１０・議案第６３号は、単独で挙手裁決とな

ります。 

 なお、お手元に委員会審査結果表を配付いた

しておりますので、後ほどごらんいただきたい

と思います。 

 以上でございます。 
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○委員長（山本幸廣君） ただいま説明が終わ

りましたが、何か質疑ありませんか。（「ありま

せん」と呼ぶ者あり）ありませんか。（「ありま

せん」と呼ぶ者あり） 

ありませんので、次に、（２）市長追加提出議

案（人事案件）６件について説明を求めます。 

 木本総務部長。 

○総務部長（木本博明君） おはようございま

す。（「おはようございます」と呼ぶものあり）

座って説明させていただきます。 

本日、追加提出議案といたしましてそれでは、

定例会最終日の追加提案といたしまして、人事

議案６件をお願いいたしたいと思います。お手

元の水色の──に入っております封筒予定して

おります議案で、その２をお願いしたいと思い

ます。 

まず、人権擁護委員候補者の推薦についてで

ございますが、これは、人権擁護委員２１名の

うち、坂本地区の委員１名と鏡地区の委員１名

が本年９月３０日をもちまして３年の任期を終

えられますことからその後任の委員候補者につ

いて人権擁護委員法第６条第３項の規定により、

議会の意見を聞いて法務大臣に推薦するもので

ございます。今回は２名のうち１名の方を再任、

もう１名の方を新任としてお願いするものでご

ざいます。 

まず１ページ、議案第６４号、再任の方は坂

本町にお住まいで５７歳の男性、宮﨑広美氏で

ございまして、宮崎氏は平成元年１月に坂本町

の郷土料理店、松泉閣の取締役につかれ、平成

２３年１０月からは人権擁護委員の１期目をお

引き受けいただき、現在に至っておりますが、

これまで昭和６３年７月には熊本家庭裁判所の

補導委託先として登録され、また平成１９年４

月には、熊本少年補導受託者協議会会長にも就

任され現在も活躍中の方でございます。 

次に２ページの議案第６５号、新任の委員と

しまして、鏡町にお住まいで６５歳の女性、河

崎祥子氏をお願いしたいと考えております。河

崎氏は昭和４３年１０月に八代郡竜北町役場に

入庁されまして平成１６年３月に退職、その後、

平成１９年１２月から平成２２年１１月まで民

生委員児童委員を務められた方でございます。 

次に、３ページ、議案第６６号、固定資産評

価員の選任につき同意を求めることについてで

ございます。現在、固定資産評価員であります

前資産税課長の畑中房一氏が本年４月１日付の

人事異動で異動しましたことから、地方税法第

４０４条第２項の規定により議会の同意を得る

もので、現在の資産税課長、浅田敏男氏を固定

資産評価員としてお願いするものでございます。

浅田氏は現在５７歳でございまして、昭和５５

年１月に旧八代市で採用、入庁され２年の資産

税課の経験がございます。 

それから次に４ページから順ございますが、

議案第６７号から同６９号までの３件、固定資

産評価審査委員会委員につき同意を求めること

についてでございまして、３名の委員が本年９

月２１日をもってそれぞれ３年の任期を終えら

れますことからその後任について、地方税法第

４２３条第３項の規定により議会の同意を求め

るものでございます。３名のうち２名は再任、

１名が新任でございまして、先ず４ページの議

案第６７号、再任予定の２名のうち１名が上片

町にお住まいで６３歳の男性、丹後田良一氏で

ございます。丹後田氏は、昭和４８年７月に旧

八代市役所に入庁、農林水産部長を最後に平成

２３年３月に退職され、その年の９月から固定

資産評価審査委員会委員をお引き受けいただき、

現在に至っている方でございます。 

次に、５ページでございますが、議案第６８

号、再任予定の２名のもう１名の方でございま

して、迎町にお住まいで６０歳の男性、末富一

德氏でございます。末富氏は昭和５９年１月に

土地家屋調査士を登録され、平成２３年４月か

らは熊本県土地家屋調査士会八代支部長に就任、
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またその年の９月から八代市固定資産評価審査

委員会委員をお引き受けいただき現在に至って

いる方でございます。 

次に６ページでございます。６ページ、議案

第６９号、新たに選任の予定の方が高島町にお

住まいで６５歳の男性、稲田新一氏でございま

す。稲田氏は昭和４４年６月に旧八代市役所に

入庁、総務部の理事兼資産税課長を最後に平成

２２年３月に退職され、翌４月から平成２５年

３月までは市民生活相談員──八代市の市民生

活相談員をお務めいただいた方でございます。 

 以上、人事案件の６件でございます。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

○委員長（山本幸廣君） 総務部長より説明が

終わりましたが、何か質疑ありませんか。（「な

し」「ありません」と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） ありませんので、そ

れでは、市長追加提出議案の人事案件６件につ

いての委員会付託について御協議をいたします。

付託はいかがいたしましょうか。（「なし」と呼

ぶ者あり）なしとの声ありますが、（「はい」「な

し」と呼ぶ者あり）いかがいたしましょうか。 

（「はい」「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） それでは、お諮りい

たします。市長追加提出議案の人事案件６件に

ついては、委員会付託を省略することに御異議

ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） ありませんか。（「は

い」「なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認め、そのように決しました。 

 次に、（３）閉会中の継続審査・調査の申し出

についての報告を求めます。 

 桑崎議会事務局長。 

○議会事務局長（桑崎雅介君） 失礼いたしま

す。平成２６年６月定例会議事日程（第６号）

をごらんいただきたいと思います。この後に添

付いたしておりますが、閉会中継続審査・調査

の申し出のあった案件を記載いたしております。 

 まず、文教福祉委員会でございます。所管事

務調査２件、経済企業委員会では、所管事務調

査２件、建設環境委員会では、陳情１件、所管

事務調査２件、総務委員会では、請願２件、陳

情１件、所管事務調査２件となっております。 

 なお、議会運営委員会においては、この後、

御決定いただくことを予定いたしまして、ごら

んの３件を記載させて頂いているところでござ

いす。 

 以上、閉会中の継続・調査案件は、１５件と

なる予定でございます。 

 以上でございます。 

○委員長（山本幸廣君） 事務局長より御報告

がありましたが、何か質疑ありませんか。   

（「なし」と呼ぶものあり）ありませんか。（「あ

りません」と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） ないようでございま

すので、次に、（４）その他について、何かあり

ませんか。（「ありません」と呼ぶものあり）あ

りませんか。 

（「なし」「ありません」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 次に、２.議会運営

委員会の閉会中継続調査の申し出について、お

諮りいたします。（山本幸廣君「どうぞ」と呼ぶ、

「はい」と呼ぶ者あり）本委員会は、議会の運

営に関する事項、議会の会議規則、委員会に関

する条例等に関する事項、議長の諮問に関する

事項について閉会中も引き続き調査することと

し、継続調査の申し出をしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 継続調査を申し出た

いと思いますが、これに御異議ありませんか。

（「調査」と呼ぶ者あり）、調査や──言うた。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○委員長（山本幸廣君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 次に、３．その他について、何かありません

か。（「なし」と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「なし」「ありません」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） ないようでございま

すので、以上で、本日の議会運営委員会を閉会

いたします。 

 (午前９時１７分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  平成２６年６月２５日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


